

ఉదయం

తెలుగు దినపత్రిక

లిపోర్టులు కావాలేను

అత్యంత ప్రజాదరణ పొందిన ప్రభాత ఉదయం తెలుగు దినపత్రికలో పనిచేయుటకు తెలంగాణ వ్యాప్తంగా జిల్లా, మండల మరియు నియోజకవర్గాల వారిగా లిపోర్టులు కావాలేను.



సంప్రదించండి
ఫోన్: 93910 89608

సంపుటి: 2 సంచిక: 276 పేజీలు: 4 వెల: రూ.3/- శనివారం 11 జనవరి 2025 ఎడిటర్: ఎం.దామోదర్ రెడ్డి

తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ఘనంగా వైకుంఠ ద్వార దర్శనం



హైదరాబాద్, జనవరి 10 (ప్రభాత ఉదయం): వైకుంఠ ఏకాదశి వేడుకలు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ఘనంగా ప్రారంభమయ్యాయి. గురువారం రాత్రి నుంచి పలు వైష్ణవాలయాలకు భక్తులు భారీ ఎత్తున తరలివచ్చారు. ఆలయాలను తెరచి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన అనంతరం భక్తులకు ఉత్తరద్వార దర్శనం కల్పించారు. ఈ రోజు విష్ణువును దర్శించుకుంటే వైకుంఠం ప్రాప్తిస్తుందని భక్తుల నమ్మకం. దీంతో ఈ పుణ్య రోజున భక్తులు లక్షలాదిగా వైష్ణవాలయాలకు తరలివస్తారు. తిరుమలలో స్వామివారికి ఏకాంతంగా కైంకర్యాలు, అభిషేకాలు నిర్వహించిన అనంతరం 4.30 గంటల నుంచి భక్తులకు దర్శనం కల్పించారు. భద్రాచలంలో సరిగ్గా ఉదయం 5 గంటలకు భక్తులకు సీతారామచంద్ర స్వామివారి దర్శన భాగ్యం కల్పించారు. స్వామి సేవలో తరించేందుకు భక్తులు భారీ ఎత్తున



..మిగతా 2లో

వ్యవసాయ యోగ్యమైన భూమికి మాత్రమే

రైతు భరోసా

26 నుంచి రైతు భరోసా.. ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా అనర్హులకు పథకాలు అందకుండా చూడాలి

- ప్రభుత్వ పథకాలకు పూర్తి బాధ్యత మీదే
- ప్రజల్లోకి వాటిని సక్రమంగా తీసుకు వెళ్లాలి
- గ్రామసభలు నిర్వహించి పక్కాగా అమలు చేయాలి
- అభివృద్ధి, సంక్షేమం మాకు రెండు కళ్లు
- కలెక్టర్ల సదస్సులో సీఎం రేవంత్ స్పష్టమైన ఆదేశాలు

హైదరాబాద్, జనవరి 10 (ప్రభాత ఉదయం): ఈనెల 26 నుంచి రైతుభరోసా, 'ఇందిరమ్మ ఆత్మీయ భరోసా' పథకాలు అమలు చేయాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నిర్ణయం తీసుకున్నారు. పథకాలను ప్రతిష్ఠాత్మకంగా తీసుకొని అమలు చేయాలని కలెక్టర్లను ఆదేశించారు. నాలుగు పథకాల అమలుపై రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా గ్రామాల్లో గ్రామసభలు, మున్సిపాలిటీల్లో వాడు సభలు నిర్వహించాలని.. అందుకు తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై సీఎం కలెక్టర్లకు దిశానిర్దేశం చేశారు. ఈ మేరకు కలెక్టర్లతో జరుగుతోన్న సమావేశంలో సీఎం పలు కీలక నిర్ణయాలు తీసుకున్నారు. 'ఈ నెల 26 తర్వాత జిల్లాల్లో పర్యటిస్తాను. అన్ని జిల్లాల్లో ఆకస్మిక తనిఖీలు చేస్తా. సాగు యోగ్యమైన ప్రతి ఎకరాకు



..మిగతా 2లో



చంద్ర మండలానికి వెళ్లిన భూమ్మీద ఎలా ఉండాలి తెలియటం లేదు

కాలుష్య కారక వాహనాలు అవుటర్ లింగ్ రోడ్డుకు స్వయం సహాయక సంఘాల్లో 67 లక్షల మంది మహిళలు వారు క్యాంపేన్లు ఏర్పాటు చేసుకుందుకు చర్యలు విద్యార్థులకు 40 శాతం డైట్, 200 శాతం కాన్సెంట్రేట్ ఛార్జీలను పెంచాం సీఐఐ జాతీయ కౌన్సిల్ సమావేశంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, జనవరి 10 (ప్రభాత ఉదయం): హైదరాబాద్ ను కాలుష్య రహిత నగరంగా మార్చేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నామని, చంద్రమండలానికి వెళ్తున్నాం.. కానీ భూమిపై ఎలా ఉండాలి తెలుసుకోలేకపోతున్నామని అన్నారు. సీఐఐ జాతీయ కౌన్సిల్ సమావేశం శుక్రవారం హైదరాబాద్ లో నిర్వహించారు. ఈ సమావేశానికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సీఐఐ ప్రతినిధులతో ముఖ్యమంత్రి ముఖామఖి

కార్యక్రమం నిర్వహించారు. కాలుష్యకారక వాహనాలను అవుటర్ లింగ్ రోడ్డు అవతలికి తరలిస్తున్నామన్నారు. తెలంగాణలో స్వయం సహాయక సంఘాల్లో 67 లక్షల మంది మహిళలు సభ్యులుగా ఉన్నారని, ప్రభుత్వ కార్యాలయాల్లో స్వయం సహాయక మహిళా సంఘాలతో క్యాంపేన్లు ఏర్పాటు చేయించామన్నారు. మహిళా సంఘాలతో సోలార్ పవర్ స్టేషన్లు ఏర్పాటు చేయిస్తున్నామన్నారు. వెయ్యి మెగావాట్ల సోలార్ పవర్ ఉత్పత్తి చేసేలా

..మిగతా 2లో

ఊసరవెల్లి సైతం సిగ్గుపడేలా మాట మార్చారు

అసెంబ్లీలో చెప్పిన మాటలకే విలువ లేకుంటే ఎలా? గేమ్ ఛేంజర్ టిక్కెట్ ధరల పెంపు, షోలపై హాల్ షి రావు విమర్శలు

హైదరాబాద్, జనవరి 10 (ప్రభాత ఉదయం): గేమ్ ఛేంజర్ సినిమా అదనపు షోలు వేసుకునేందుకు అనుమతి ఇవ్వడంపై హాల్ షి రావు తీవ్ర అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తీరుపై మాట మంత్రి, టీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు హాట్ కామెంట్స్ చేశారు. సీఎం తీరు చూస్తే ఊసరవెల్లి సైతం సిగ్గుపడు తుందన్నారు. ఇదే అంశంపై ట్విట్టర్ వేదికగా స్పందించిన హరీష్ రావు.. 'ఒక మహిళ మృతి చెందారు. ఇక మీదట సినిమాలు సౌఫల్ డ్రీవింగ్ ఇచ్చేది లేదంటూ అసెంబ్లీ సాక్షిగా ప్రకటించిన ముఖ్యమంత్రి రెడ్డి.. రెండు వారాలు కూడా తిరగకముందే ఊసరవెల్లి సైతం సిగ్గుపడేలా మాట మార్చారు' అంటూ విమర్శలు గుప్పించారు. టిక్కెట్ రేట్లు పెంచేది లేదంటూ అదే అసెంబ్లీ సాక్షిగా ప్రకటించిన మరో మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి మాటలు సైతం స్వల్ప వ్యవధిలోనే నీటి మూటలు అయ్యాయన్నారు. అసెంబ్లీలో ప్రకటించిన దానికే విలువ లేకపోతో ఎట్లా? అని హరీష్ రావు ప్రశ్నించారు. అసెంబ్లీని కూడా తప్పుదోవ పట్టిస్తూ టిక్కెట్ రేట్లు, అదనపు షోస్ కి



రాష్ట్రాలకు పన్నుల వాటా విడుదల

తెలంగాణకు రూ.3,637, ఆంధ్రప్రదేశ్ కు రూ.7,002 కోట్లు



న్యూఢిల్లీ, జనవరి 10 (ప్రభాత ఉదయం): దేశంలోని వివిధ రాష్ట్రాలకు కేంద్రం శుభవార్త చెప్పింది. పన్నుల్లో వాటా కింద తెలంగాణతో పాటు పలు రాష్ట్రాలకు నిధులను విడుదల చేసింది. దేశంలోని 28 రాష్ట్రాలు/యూటీలకు కలిపి జనవరి నెలకు మొత్తం రూ.1,73,030 కోట్లు విడుదల చేస్తూ ఉత్తరులు జారీ చేసింది. ఇందులో తెలంగాణకు రూ.3,637 కోట్లు, ఆంధ్రప్రదేశ్ కు రూ.7,002 కోట్లు ఇచ్చింది. మూలధన వ్యయం, అభివృద్ధి, సంక్షేమానికి నిధులు విడుదల చేస్తున్నట్లు పేర్కొంది. కాగా.. గత నెల(డిసెంబర్)లో రూ.89,086 కోట్లను పన్నుల్లో వాటా కింద రాష్ట్రాలకు పంచితే చేసిన సంగతి తెలిసిందే.



రాజకీయాల్లో డబ్బుల ప్రమేయం ఎల్లవేళలా పనిచేయదు

నిఖిల్ కామత్ ప్రశ్నలకు మోడీ సందేశాత్మక సమాధానం

న్యూఢిల్లీ, జనవరి 10 (ప్రభాత ఉదయం): పాలనా వ్యవహారాల్లో నిత్యం కలముసకల్ల ఉండే ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోడీ తొలిసారి ఓ పాడికాస్ట్ లో పాల్గొన్నారు. ప్రముఖ వ్యాపారవేత్త, జిరోదా సహ వ్యవస్థాపకుడు నిఖిల్ కామత్ నిర్వహిస్తున్న పాడికాస్ట్ లో అతిథిగా వచ్చేశారు. ఈ ఇంటర్వ్యూకు సంబంధించిన పూర్తి విడియోను తాజాగా విడుదల చేశారు. ఇందులో నిఖిల్ అడిగిన ప్రశ్నలకు ప్రధాని సమాధానం చెబుతూ పలు ఆసక్తికర విషయాలు పంచుకున్నారు. రాజకీయాల్లోకి రావాలంటే భారీగా డబ్బులు అవసరమా? అని అడగగా.. మోడీ తాను చిన్నతనంలో స్వయంగా చూసి తెలుసుకున్న ఓ విషయాన్ని చెప్పారు. డబ్బులే ఎల్లవేళలా ప్రభావితంచేయవని అన్నారు. ప్రజలు కూడా మంచి వ్యక్తి కోసం అన్వేషిస్తుంటారని

..మిగతా 2లో



మెట్రో ప్రయాణికులకు గుడ్ న్యూస్

మారనున్న మెట్రో ముఖచిత్రం

హైదరాబాద్, జనవరి 10 (ప్రభాత ఉదయం): గ్రేటర్ హైదరాబాద్ చుట్టూ 158 కిలోమీటర్ల మేర ఉన్న టెటర్ను అనుసంధానం చేస్తూ 36 వరకు రోడ్లు మార్గాలు, నాలుగు చోట్ల రైలు మార్గాలు ఉన్నాయి. రోడ్లు, రైలు మార్గాలతో పాటు మెట్రో మార్గం కలిస్తే భవిష్యత్ ప్రజా రవాణా వ్యవస్థ మెరుగ్గా ఉండే అవకాశాలున్నాయి. ఆ దిశగానే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఉత్తర హైదరాబాద్ వైపు రెండు మెట్రో కారిడార్లు, దక్షిణ హైదరాబాద్ వైపు మరో కారిడార్ కు డిపీఆర్ లను సిద్ధం చేయాలని ఆదేశాలను ఆదేశించారు. దీంతో మెట్రో రైలు సౌకర్యం టెటర్ రింగు రోడ్లను దాటి నగర శివారు ప్రాంతాలకు అందుబాటులోకి రానుంది. హైదరాబాద్ మెట్రో రైలు ప్రాజెక్టు మొదటి దశలోని జేబీఎస్ నుంచి ఎంబీజీఎస్ మార్గం లో 11 కిలోమీటర్లు ప్రస్తుతం నగరవాసులకు అందుబాటులో ఉంది. రెండో దశలో చేపట్టబోయే జేబీఎస్-కామిర్ పేట (22 కి.మీ), ఎంబీజీఎస్ నుంచి చాంద్రాయణగుట్ట (7.5 కి.మీ), చాంద్రాయణ గుట్ట నుంచి ఇస్కర్ రింగు రోడ్డు మీదుగా ఆరాంపుర్, శంషాబాద్ టౌన్, శంషాబాద్ ఎయిర్పోర్టు లోపలి వరకు (35 కి.మీ), అదేవిధంగా

..మిగతా 2లో

